

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江西版 | 第804期 | 2024年6月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】乡医师遇到的祛病奇迹

【明慧网】我是乡医院的针灸医生。一九九六年十月的一天，我骑自行车上班，在马路与摩托车相撞，我的头重重地摔在地上，造成颅外血肿，轻度脑震荡。后来又发现心脏间歇性偷停，有时感觉心脏在胸内象钟摆一样摆动。我在家用药休养期间，一位朋友来看我，对我说：“现在有很多人炼法轮功，祛病健身有奇效。我的孩子高烧不退，用药也不好，看了法轮功师父的讲法录像，就退烧了。”我听了半信半疑，看个录像怎么能治病呢？觉得不可思议。

我问朋友：“那书多少钱一本？”她说：“十元。”我就给她十元钱，让她帮我买一本。第二天，我就得到了宝书《转法轮》。看后我觉得相见恨晚，我要修炼。一周后，我停止了用药。半个月后，我就去炼功点参加集体炼功了。渐渐地，我患了十年的风湿病，还有贫血、鼻窦炎、心脏病都好了，走路轻飘飘的。我一想到自己有师父了，心中有说不出的高兴。学法使我懂得了做人的目的是返本归真，无论在哪里都要按照真、善、忍做一个更好的人。

大法还给我开智开慧。来治病的患者只要述说一下疾病的症状，我就知道怎么治，效果非常好。我的真诚、善良、医术深受患者的好评和信赖，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友都介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说世人明白真相，诚念“法轮大法好，真善忍好”，绝处逢生的故事：

邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼，五楼邻居是一

个老太太，我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我，说自己以前有脂肪肝，现在严重了，很疼，用手捂着能好受一点，要到我院做B超看看。我说：“行。”B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤（肝癌），我没敢跟她说实话。我说：“肝上有个囊肿。随着瘤子的增长，肝区会胀痛。我们是乡医院，设备、技术都远不如大医院好，让你儿子领你去市医院进一步检查确诊，以免误诊。”

第二天，王婶的儿子带她去市中心医院做了CT和增强CT检查，确诊是肝癌晚期。

她拿片子给我看，并说：“我是得了该死的病了。儿子回来不說話，女儿买了好吃的给我送来。”我说：“王婶，你如果听我的话就没事。你就诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃饭、睡觉这三件事看作同等重要。你要一天不落，随时随地地念，越多越好。”她答应了。

她又说：“我入过团，你给我退了吧（以前我劝她三退，她说她什么都没入过）。”

我有时见到王婶，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”

七个月后王婶再去做B超检查，瘤体分化了，变成了四个小瘤。十一个月后，儿子带她去市医院复查，肝癌没了。她激动地对我说：“谢谢你！”我说：“别谢我，谢谢法轮大法吧，是大法救了你！”

王老太太的两种癌症康复

二零零二年，王老太太患左侧乳腺癌，在市肿瘤医院做了左乳房、胸肌及周围淋巴切除手术。二零一一年，她颈部两侧出现串珠样



淋巴包块，皮里肉外非常明显，有鹌鹑蛋大，左侧三个，右侧两个；双侧锁骨上窝、腋窝处均有包块。

我见她时，老人目光呆滞，面色灰暗，明显消瘦，不思饮食，勉强能吃一点玉米粥、土豆、酸菜，其它什么都不吃。去市肿瘤医院检查，确诊为乳腺癌转移成淋巴瘤。那年她七十八岁，医院拒绝治疗。

我给她讲真相，讲念“法轮大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例，劝她诚心敬念这九个字，又给了她大法真相护身符，她同意了。老人每天都恭恭敬敬地念。渐渐地，她能吃饭了，脸色红润了，人也精神了，肿瘤逐渐消失了，身体康复了。后来她外孙女生二胎，她还去给看孩子。王老太太无比感恩法轮大法的救度！

弟子感恩师父的心情无以言表。愿天下所有的众生都能得到法轮大法的福祉！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/中国大陆大法弟子◇

原江西省南昌市血站护师付金凤又遭冤判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省南昌市法轮功学员付金凤女士二零二三年九月二十四日外出讲真相时遭人恶告，被南昌市经开区蛟桥派出所警察绑架。之后一直被关押在南昌市第一看守所。近悉，付金凤遭秘密判刑，非法刑期待查。目前付金凤已被劫持到江西省女子监狱关押迫害。这是她第三次遭中共法院非法判刑。望知情者曝光此次迫害付金凤女士的具体参与者信息。

据二零二四年四月上旬被关押在洗脑班的法轮功学员讲述，专职负责洗脑迫害的原南昌市“610”办副主任刘志斌，为了达到用监狱酷刑威胁恐吓法轮功学员写“三书”的邪恶目的，曾当面用手机向法轮功学员展示女子监狱的视频录像，录像中付金凤讲述自己在女子监狱被灌屎尿、悬空吊铐、长时间剥夺睡眠等酷刑折磨，整个人瘦骨嶙峋，双腿严重肿胀，头发变白……

付金凤今年 62 岁，原南昌市血站护师，她于一九九七年十一月开始修炼法轮大法。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，她多次被绑架、非法关押，曾两次遭非法劳教、两次遭非法判刑，在看守所、洗脑班、劳教所、监狱遭受迫害。

以下是付金凤所遭迫害事实简述：

一九九九年七月中共迫害法轮功后，付金凤于一九九九年十一月四日、二零零零年六月二十三日两次进京为法轮功上访鸣冤，两次被警察绑架、关押在南昌市第三看守所，期间遭酷刑折磨。

二零零零年九月，付金凤因发真相资料被警察绑架、关押，十二月被转到南昌市第二看守所洗脑班迫害，后被非法劳教一年半。劳教所狱警用“上大挂”酷刑折磨她，逼迫她放弃信仰，无法达到目的就非法延期关押三个多月才释放。

二零零三年九月，迫害首恶之



法轮功学员付金凤

一罗干到江西南昌视察之后，南昌市警校办起一个所谓的“科学健身班”，实质是洗脑班。付金凤被四、五个警察抬手抬脚绑架至洗脑班迫害。后来她正念走脱。迫于南昌市“610”、市公安局的压力，单位停发她的工资数月，之后也一直未发全工资。

二零零四年九月，付金凤在上班时被豫章派出所警察绑架，劫持一个多月，被劫持到位于南昌市城南的江西省女子劳教所非法劳教两年半。期间因付金凤抵制迫害，狱警在气温高达 40 多度的夏天，将她关在几平方米且没有窗户的禁闭室里，七天不准她洗澡，吃、喝、拉全在里面。

二零一二年十二月二十八日，付金凤在上班时，单位叫七、八个本单位员工按住付金凤，强行捉着她的手在事先准备好的所谓“转化”书上按手印。

二零一三年六月一日下午两点左右，付金凤在向世人讲真相时遭人恶告，被华东交大派出所绑架。

二零一四年十一月二十五日，付金凤被绑架到南昌县黄马乡凤凰沟度假村洗脑班迫害，至十二月四日回家。

二零一五年三月二十四日，付金凤在家中被郊桥派出所、经济开发区国保大队警察绑架，警察称有人告她在公交车上向乘客讲真相。二零一五年八月十二日，付金凤被南昌市经济技术开发区法院非法判刑三年。在江西省女子监狱，付金凤因拒绝放弃信仰，被连续吊铐“熬鹰”六天六夜，身心遭受严重摧残。她于二零一八年三月二十四日结束冤狱回家。

二零一九年三月七日，付金凤因给青山湖区司法所人员万聪讲真相遭其构陷，被警察劫持到南昌市拘留所非法拘留十五天。

二零二一年十月十七日，付金凤因讲真相遭南昌市墩子塘派出所警察绑架，后被非法判刑一年四个月，她上诉中级法院，仍被维持非法原判。二零二三年二月十六日，付金凤结束冤刑从南昌市第一看守所回家。

二零二三年九月二十四日，付金凤外出讲真相时，被人恶告，遭南昌市经开区蛟桥派出所警察绑架。之后她一直被关押在南昌市第一看守所。付金凤早年被迫与丈夫离异，居无定所，寄居在父母（法轮功学员，已先后离世）家中，家人只知晓她遭冤判后不服上诉，但一个月后就被维持原判送往女子监狱关押迫害。

二零二三年九月二十四日，付金凤再次因讲真相时被警察绑架，并第三次被非法判刑。目前她被非法关押在江西省女子监狱迫害。

（付金凤女士遭迫害详情请参看明慧网《南昌市法轮功学员付金凤遭绑架、非法关押》《南昌九十岁付明珍和女儿付金凤被骚扰》《曾遭八年关押折磨 江西南昌付金凤又被绑架》）◇

南昌市李玉珍等三名老年法轮功学员遭绑架迫害

6 月 12 日，江西省南昌市洪都社区的法轮功学员李玉珍（70 多岁）、张凤秀（80 多岁）、肖姓老太太（近 80 岁）在外出讲真相时，遭一老头恶意举报。

6 月 13 日上午，洪都派出所身着制服的十多个警察冲到李玉珍家，被其大女儿挡在门外，下午，小女儿陪李玉珍前往派出所，在被强制要求签字，才被释放回家。同日，五名警察也去到了肖姓老太太家，老太太被带往派出所强制签字后，才被释放回家。◇